



В Труновском районе местный житель признан виновным в убийстве мужчины

Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 26-летнему Сергею Ремпелью, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 февраля 2012 года в селе Донское Труновского района в ходе распития спиртных напитков между Ремпель и его знакомым произошла ссора, которая переросла в драку. В результате Ремпель, вооружившись шлакоблоком, нанес многочисленные удары в область головы потерпевшего. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

Приговором суда Ремпель назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

14 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/677928>